	
	                                          Информация о результатах проведенных в августе2016 года плановых и внеплановых проверок  организаций, осуществляющих образовательную деятельность
	

	
	
	

	№ п/п
	Наименование организации, осуществляющей образовательную деятельность
	Вид и форма проверки
	Цель проведения проверки
	Выявленные нарушения
	Принятые меры

	1
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ДЕТСКИЙ САД №29"
	планово/выездная
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	 

	2
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ДЕТСКИЙ САД №40"
	планово/выездная
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	нарушения не выявлены
	 

	3
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ИЧАЛКОВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД" ИЧАЛКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	планово/выездная
	государственный надзор в сфере образования, контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	В нарушение  статьи 46 Федерального закона от 29 декабря 2012 года              № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» должностная инструкция учителя-логопеда, музыкального руководителя, помощника воспитателя образовательного учреждения не соответствует приказу Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 26 августа 2010 года № 761н «Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел «Квалификационные характеристики должностей работников образования»;
       2.   В нарушение статьи  28 Федерального Закона от 29 декабря 2012 года               № 273-ФЗ  «Об образовании в Российской Федерации» и статьи 65 ТК Российской Федерации в личных делах работников отсутствует справка о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям, выданную в порядке и по форме, которые устанавливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере внутренних дел. 
	По результатам проверки выдано предписание   № 81/2016 от 10.08.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  до  10.11.2016

	4
	ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "ИЧАЛКОВСКИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ КОЛЛЕДЖ ИМЕНИ С.М.КИРОВА"
	планово/выездная
	контроль за соблюдением лицензионных требований и условий, Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. 273-ФЗ Об образовании в Российской Федерации
	1. В нарушение части 4 статьи 91 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»,  ч. 1,2  ст. 18  Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности" ГБПОУ РМ «Ичалковский педагогический колледж»  осуществляет образовательную деятельность по предмету «Физическая культура» по адресам: РМ, Ичалковский район, с. Рождествено, ул. Первомайская, д. 141 и РМ, Ичалковский район, с. Рождествено, ул. Первомайская, д. 139,  не указанным  в приложении к лицензии на право ведения образовательной деятельности. Данный факт подтверждается заключенными договорами между ГБПОУ РМ «Ичалковский педагогический колледж»,   ГАУ РМ «Региональный центр спортивной подготовки «Старт» и МОБУ «Рождественская средняя общеобразовательная школа» Ичалковского муниципального района.
2. ГБПОУ РМ «Ичалковский педагогический колледж» в 2015 году была реализована программа профессионального обучения «Оператор электронно-вычислительных машин» в объеме 60 часов,  итоговая аттестация по которой была проведена не в форме квалификационного экзамена, по результатам которого должно было быть выдано свидетельство о профессии рабочего, должности служащего с присвоением разряда или класса, однако итоговая аттестация была  проведена в форме зачета, по итогам которого обучающимся были выданы удостоверения о повышении квалификации, что является нарушением  приказа Министерства образования и науки РФ от 2 июля 2013 г. № 513 "Об утверждении Перечня профессий рабочих, должностей служащих, по которым осуществляется профессиональное обучение" и приказа Министерства образования и науки РФ от 18 апреля 2013 г. № 292 "Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным программам профессионального обучения". 
3. В нарушение части 8 статьи 79 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», подпункта «г» п.6 постановления Правительства РФ от 28 октября 2013 г. № 966 «О лицензировании образовательной деятельности» в учреждении отсутствуют утвержденные адаптированные образовательные программы для  обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.
	По результатам проверки выдано предписание   80/2016 от 11.08.2016 об устранении выявленных нарушений со сроком исполнения  20.12.2016

	5
	МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "АКСЕНОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА" ЛЯМБИРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ МОРДОВИЯ
	Документарная/внеплановая
	контроль за исполнением предписания
	нарушений не выявлено
	 

	6
	Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Республики Мордовия «Саранская общеобразовательная школа для детей с ограниченными возможностями здоровья»
	Документарная/внеплановая
	обращение гражданина
	нарушений не выявлено
	 



